
Correction plan de travail CM1 – 12 juin 

CONJUGAISON : trouve les verbes au passé composé et leur infinitif. 

avons couvert   :  couvrir 

 

avons mis    : mettre  

 

avons vu     : voir 

 

En quoi cela aide-t-il à écrire leur lettre muette ? 

Quand on met le participe passé au féminin, on trouve la lettre muette s’il y en a 

une. cuite → cuit 
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4. Complète chaque participe passé avec la lettre finale muette en t’aidant de l’indication en 

couleur. 

Ex : une poésie apprise → J’ai appris une poésie. 

a. Une fenêtre ouverte → Tu as ouvert une fenêtre. 

b. Une voleuse surprise → nous avons surpris une voleuse. 

c. Une bougie éteinte → vous avez éteint la bougie. 

d. Une erreur faite → j’ai fait une erreur. 
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5. Complète chaque participe passé avec la lettre finale muette. 

a. Il a interdit l’accès à la rue. (une rue interdite) 

b. Elles ont promis d’être gentilles. 

c. Vous avez construit une cabane incroyable. 

d. J’ai peint un tableau. 

e. Tu as dit des bêtises. 

 

VOCABULAIRE 

- Quels noms de pays as-tu écrits dans la colonne 1 ?  

Des pays situés en Europe (Italie, Allemagne, Belgique, Grèce, Portugal…) 
 

Pourquoi ne peux-tu pas y placer le Maroc ou l’Inde ? 
Le Maroc et l’Inde ne sont pas des pays situés en Europe. 

 
- Quel titre générique peux-tu donner à l’affiche 2 ? 

Les planètes  

 

- Avec quels autres mots as-tu complété l’affiche 3 ? Quel titre générique ? 

tigre, panthère, lion, léopard, guépard → carnivores d’Afrique  

ou 

tigre, panthère, lion, léopard, guépard, jaguar, lynx, puma → grands félins 

 

 

Retrouve le mot générique de chaque catégorie et souligne-le. 

a. Algérie – Sodan – Zambie – Congo – Afrique 

b. tabouret – canapé – lit – meuble - armoire 

c. crabe – crevette – crustacé – langouste – écrevisse 

d. épagneul – fox-terrier – chien – caniche – pibull 

e. érable – sapin – arbre – chêne - peuplier 

 

Ecris les mots spécifiques suivants dans la colonne correspondante. 

 
Les agrumes 

 

 
Les céréales 

le citron – la mandarine – l’orange – le 

pamplemousse – la clémentine  
 

l’orge – le blé – le maïs – le seigle – le 

sarrasin – le millet 
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GEOMETRIE 

 

 


